



社團法人台灣公安學會 新聞稿

會 址：台北市大安區羅斯福路3段177號9樓之1

電 話：02-23678837 傳真：02-23679722

撰稿人：何宙東

網 址：<https://www.twpsi.org/>

發稿日：民國111年11月15日

感恩餐宴「你挺公安力量大、我們挺你都不怕」



(公安學會2022. 11. 12感恩餐宴700餘人湧入現場)

台灣公安學會於本月12日晚間17:30，在台北新板希爾頓酒店(新北市板橋區民權路88號3樓)舉辦年終感恩餐宴，同時為新北市長侯友宜爭取連任成立了「台灣公安侯援總會」，由總會長劉進明、榮譽總會長陳弘毅、顧問李春益同時成立16個公安團體後援會，人民團體領袖及700多位支持者擠爆餐宴會場，侯友宜市長一進場，「凍蒜」聲不絕於耳，並一路被簇擁上台，場面熱絡。



(感恩餐宴侯市長貼心為小天使們伴舞)

侯友宜致詞時表示，新北市有好好做事的市府、公安小組，並肯定公安學會，落實、守護市民的公共安全，他引用歌手林強的《向前行》，強調什麼好康的都已經在新北，而新北也已經成為安全第一的國際城市。

中央治國方略「頭痛醫頭、腳痛醫腳、沒轍擺爛」

劉進明理事長在致詞時指出，公共安全就是國家安全，執政者應考量國家整體發展，而非一味地尋求黨派或個人的政治利益，尤應避免讓總統府淪為公安詐騙集團的窩，諸如：為解決「少子化」，以小錢補助當誘生藥引；大樓建築管理法令不當，卻推卸是結構問題而「加強公設比」縮小居住舒適範圍，大增建造成本卻厚顏無恥的推動政策性打房；「雪隧」塞車問題始終無法解決，卻推託為交通安全政策的常態，甚至擺爛任由車輛堵塞周邊市區，癱瘓聯外道路，及出現不倫不類的「類火車」笑柄；抄錢防疫如「造神運動」延伸出「選舉國家隊」；台海遭中共封鎖，無人機闖入邊境營區國防毫無「緊急應變」能力，還將老百姓當成白癡；「言論自由」雙標成性，見人民一句「很多孩子走了」就扣上假消息的大帽子，嚴加查辦，並看人看顏色「查水表」；「勞工政策」傾向買票政策，給魚不給釣竿；「教育政策」誤人子弟，全面去中國化，卻不知根在何處；「證照制度」產生了眾多簽名學者，



卻讓基層勞動工作面臨無人問津的窘境；建物「公安檢查」數十萬棟（申報場所），卻圖利特定族群怠於辦理公安開訓講習訓練考照，寧可讓僅存數百有檢查證照老人，在大樓爬上爬下執行公安工作，凡此種種涉及公安國安的問題，無不顯示執政當局毫無遠見，人民卻早已心有近憂。

公安學會創辦人廖彥凱表示，學會成立迄今多次協助中央、地方辦理公安檢查申報與公寓大廈業務等宣導講習，目前是內政部指定的耐震能力評估檢查專業機構，今年並列入臺北市建築爭議事件的鑑定單位，在各公共安全領域中扮演重要角色，致力推動、守護公共安全。

廖彥凱並對侯市長的施政與魄力大為肯定，尤其在市長進場後的氣勢，使餐會瞬間成為造勢大會，足已反映侯市長的個人魅力。並強調看到了兩年後辦理公安開訓培育人才的希望，以落實相關公安政策，真正守護國家安全。



(圖左為感恩餐宴中劉理事長獲侯市長頒發總會長聘書、右為總會長搖動侯家軍戰旗)

除台灣公安學會外，中華民國建築物公共安全檢查商業同業全國聯合會李冠賢副理事長、台灣海巡警察消防領導人總會陳弘毅理事長、中華民國消防退休人員協會總會唐雲明理事長、中華民國防火門商業同業公會林宗籐創會理事長、台灣建築物公共安全檢查專業技術人員學會廖彥凱理事長、台灣公安律師團詹義豪召集人、社團法人中華民國安全防災專業技術人員學會林恩旭理事長、中華民國城鄉風貌協會林木發榮譽理事長、福建金門馬祖地區建築師公會陳澤修理事長、新北市室內設計裝修商業同業公會吳戊榮理事長、新北市消防設備士公會劉勇成理事長、台北市建築物公共安全檢查同業公會林子翊理事長、新北市建築物公共安全檢查同業公會周玉僑理事長、臺南市建築物公共安全檢查同業公會蔡明宗理事長、樂妮全齡社福協會莊文華理事長，等16個公安團體領袖代表同時成立後援會擔任會長力挺，且於本稿發出前亦有眾多團體理念相同欲行加入成立侯援會。

最後，台灣公安學會也藉此次感恩餐宴感謝各界的力挺與鼓勵，在劉理事長及全體理監事的帶領下，繼續為公安奮鬥，期望新的一年有更豐碩的成果、更加成長茁壯。